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Operahétvége világsztárokkal 
SZEGED. Fesztiválhangulat te-
remtődött az első igazi tavaszi 
hétvégén a Szegedi Nemzeti 
Színházban: mindkét játszóhe-
lyen világsztár szoprán állt be 
vendégénekesként a helyi pro-
dukcióba. Pénteken és vasár-
nap a nagyszínházban Rost 
Andrea énekelte - színpadon 
idehaza először - Mimi szere-
pét a Bohéméletben. Egyszerre 
bensőséges és drámai éneklé-
sével, kivételes karakterformá-
ló képességével elbűvölte a né-
zőket. A közönség nagy ünnep-
lésben részesítette a dívát, akit 
az előadás után a színpadra 
lépve Solymos László, Szeged 
kultúráért is felelős alpolgár-
mestere, majd az előadás kar-
mestere, Gyüdi Sándor, a szín-
ház főigazgatója is virágcso-
korral köszöntött. 

Szombaton Miklósa Erika 
mutatkozott be Adéle-ként 
Rossini vígoperájában, az Ory 
grófjában a kisszínházban. A 
világhírű koloratúrszoprán 
virtuóz könnyedséggel éne-
kelte a szerep nehéz hangfu-
tamait, kifinomult eleganciá-
val, perfekt színészi játékkal 

Miklósa Erika Adélé és Rost Andrea Mimi szerepében. FOTÓK: HOLLÓSI ZSOLT, VERÉB SIMON 

és abszurdba hajló humorral 
alakította a nagyvilági gróf-
nét. Az ünneplés itt sem ma-
radt el. Végül Pál Tamás, az 
előadás karmestere virágcso-

korral köszönte meg a ven-
dégszereplést. Mindkét éne-
kesnő láthatóan inspirálta 
kollégáit is a színpadon. A telt 
ház és a siker pedig azt bizo-

nyította: a szegedi közönség 
vevő a sztárokra; emelt hely-
árral is megtelik a színház, ha 
neves vendégszereplőt lehet 
hallani. 

Tilos lesz a gömbakvárium, a rövid lánc 
Már beszedték a polcokról, 
vagy csak növénytelepítésre 
javasolják a kisállat-kereske-
dők a gömbakváriumot, miután 
egy kormányrendelet szabá-
lyozza a kedvtelésből tartott 
állatok tartását. Július 1-jétől a 
kutyákat sem lehet majd 4 mé-
ternél rövidebb láncon tartani. 

CSONGRÁD MEGYE 
KOROM ANDRÁS 

Máris eleget tettek a hódmező-
vásárhelyi kisállat-kereskedők 
annak a nemrégiben megjelent 
kormányrendeletnek, amely a 
kedvtelésből tartott állatok tar-
tását és forgalmazását szabá-
lyozza. E szerint július l-jétől ti-
los lesz gömb alakú akvárium-
ban halat, illetve kör alakú ka-
litkában gerinces állatot tartani. 
A helyi kereskedők vagy meg-

Gömbakvárium egy kisállat-kereskedésben. Már csak növénytelepí-
tésre ajánlják. FOTÓ: SCHMIDT ANDREA 

szüntették az eddig az aranyha-
lakhoz ajánlott gömbakváriu-
mok árusítását, vagy csupán 
növények telepítésére ajánlják. 

Hegyi Ferenc vásárhelyi 
kisállat-kereskedő szerint bo-

torság megtiltani a gömbak-
várium használatát. - 40 éve 
mindenki gömb alakú akvári-
umban tartja az aranyhalait, s 
azoknak ez nem okoz semmi-
féle károsodást. Ugyanúgy 

úszkálnak benne, mint a szög-
letesben - mondta a vásárhe-
lyi kisállat-kereskedő, aki 
azonnal be is mutatta, vizet 
töltött a legnagyobb gömbak-
váriumba, majd beleengedett 
két aranyhalat. Azok éppen 
úgy viselkedtek, mint előző-
leg a négyszögletesben. 

A rendelet szerint július 
l-jétől a kutyákat sem lehet 
majd 4 méternél rövidebb lán-
con, pórázon és 10 négyzetmé-
ternél kisebb területen tartani. 
Bővíz Ottília, a szegedi Tap-
pancs Alapítvány menhelyve-
zetője szerint azonban egyál-
talán nem volna szabad láncra 
kötni az ebeket. A menhelyve-
zető úgy látja, hogy ha majd 
szigorúan ellenőrzik a rende-
let betartását, akkor a jelenle-
ginél még több kutyát tesznek 
majd ki az emberek az utcára. 
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Európai Unió I 
Európai Regionális Fejlesztési Alap I 

I n g y e n e s i d e g e n v e z e t ő - k é p z é s ! 
A Katedra Alapítványi Szakképző Iskola 6 hónapos, 

OKJ-s végzettségű tanfolyamot indít. 
Azok is jelentkezhetnek, akiknek már van 

OKJ-s végzettségük! 
Várjuk jelentkezését! 

Jelentkezési határidő: 2010. április 2. 
6725 Szeged, Bécsi körút 24. Tel.: 62/424-116 

Internetes elérhetőség: www.szkoa.hu 
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Oeurope 
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U Szeged 

A Europe Direct Szeged iroda következő Integrációs Klub 
rendezvényei: 

2010. március 25., 16 óra 
„Az Európai Unió és a posztszovjet térség kapcsolata" 

Előadó: íjgyártó István főosztályvezető, Külügyminisztérium 
IV. Európai Főosztály 

2010. április 1., 16 óra 
„Európa nyelve a fordítás" (Umberto Eco) 

Közösségi szövegek fordítása és szakmai ellenőrzése 
egy jogász-nyelvész szemével" 

Előadó: Borzsák Levente, a Személyügyi Főigazgatóság 
szociális ügyekért felelős csoportvezetője 

Mindkét rendezvény helyszíne: SZTE ÁJTK, Kari Társalgó 
(6720 Szeged, Tisza Lajos krt. 54. III. em.) 

Az SZTE Európa-tanulmányok Központja 
szeretettel vár minden érdeklődőt. 

Regisztráció: 62/544-135, iszekeres@eutk.u-szeged.hu 

Égáz-Dégáz 
FÖLDGÁZELOSZTÓ 

G o r i v e z 

KOZLEMENY 
TájékoztatjukTisztelt Ügyfeleinket, 

hogy az FGSZ Zrt. a 

2010. jún ius 23-án 8 órától jún ius 23-án 

12 óráig ter jedő időszakban 

Földeák, Maroslele, Óföldeák 

településeket érintően az üzemeltetésében lévő 
földgázszállító rendszeren gázszolgál tatás i 
szünette l járó karbantartási munkát végez. 

KérjükTisztelt Ügyfeleinket, hogy a veszélyhelyzet megelőzése 
és a szolgáltatás zavartalan újraindítása érdekében a fenti idő-
szakban a gázmérő előtti főcsapot zárva tartani és a gázvéte-
lezést szüneteltetni szíveskedjenek. 

Türelmüket és megértésüket köszönjük! 

Égáz-Dégáz Földgázelosztó Zrt. 
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PITVAROS CÍMERE MOZGALMAS, KISTELEKE EGYSZERŰBB 

Bíbic, pálmafa és halak 
Állati jó rimerei vannak a Csong-
rád megyei településeknek: kí-
gyó, bíbic, hal és számtalan 
egyéb élőlény látható rajtuk. 

CSONGRÁD MEGYE 
KISS GÁBOR GERGŐ 

Hogy kerül egy pálmafa Szen-
tes címerébe? - csodálkoztunk, 
amikor a megyeháza aulájában 
végignéztük a 60 Csongrád me-
gyei település címerét. Kide-
rült, hogy a pálma nem a tele-
pülés karibi jellegét, hanem a 
szentesi nép szívós élni akará-
sát szimbolizálja, utalva a régi 
bölcsességre, amely szerint te-
her alatt nő a pálma. 

A megyei településcímerek 
nagy többségében az állatok és 
a növények a mezők urai. Amíg 
halak „úszkálnak" Algyő, Már-
tély, Sándorfalva, Röszke és 
Mindszent címerében, addig 
bíbic lett az egyik jelképe Szék-
kutasnak és Apátfalvának. 

Földeák és Óföldeák jelvé-
nye alig különbözik egymás-
tól: a ladikban ülő angyal az 
előbbi település címerében 

balra, a másikban jobbra evez. 
Bár Kistelek és Mórahalom vá-
ros, jelképe sok kistelepülés-
sel ellentétben egyszerűbb. 
Előbbiben egy álló, hegyes tal-
pú arany-zöld pajzsot, utóbbi-
ban egy szőlőfürtöt láthatunk. 

A megye legmozgalmasabb 
címerét Pitvaros érdemelte ki. 
A 5 részre vágott mezőben gló-
riás apostolfőt, imára kulcsolt 
aranykezet, törött szekérkere-
ket, templomot, napkorongot, 
gémeskutat, búzát, kardot és 
hagymát egyaránt láthatunk. 
A hagyma Makó jellegzetes 
terménye is, de a város címe-
rében mégsem sikerült helyet 
követelnie magának - a kí-
gyó-holló-darumadár triász 
szorította ki. 

A legtöbb település címeré-
nek uralkodó színe a kék és a 
piros. Ezt is szem előtt tartot-
tuk, amikor a legszínesebb 
„egyéniségnek" Kiszombor cí-
merét választottuk meg. A fa-
lu jelvényét a már említett két 
színen kívül zölddel, arany-
nyal, fehérrel, szürkével és fe-
ketével cicomázták ki. 

A L o ^ ~ » 

Csongrád megyei településcímerek: többségben vannak a növény- és 
állatfigurák. FOTÓ: SCHMIDT ANDREA 

I P SZEGED MEGYEI JOGÚ VÁROS 
POLGÁRMESTERI HIVATALA 

KÖZLEMENY 
A HELYI VÁLASZTÁSI IRODA A VÁLASZTÁSI ELJÁRÁSRÓL 

SZÓLÓ 1997. ÉVI C. TÖRVÉNY 6. § (3) BEKEZDÉSÉBEN 
FOGLALTAKRA TEKINTETTEL A Z ALÁBBIAKAT TESZI KÖZZÉ: 

Az a választópolgár, aki a szavazás napján lakcímétől távol, de Magyar-
ország területén tartózkodik, a lakcíme szerint illetékes helyi választási 
iroda vezetőjétől kért igazolással szavazhat. Igazolást személyesen vagy 
meghatalmazott útján lehet kérni - a Szegedi Helyi Választási Irodán 
a Huszár utca 1. szám alatt - 2010. április 9-én 16 óráig. Az igazolás - a 
6724 Szeged, Huszár u. 1. címre küldve - ajánlott levélben is kérhető, (el-
téve, hogy az a helyi választási irodához legkésőbb 2010. április 6-án 
16 óráig megérkezik. A levélben kért igazolást a választópolgár számá-
ra az általa megjelölt magyarországi címre tértivevénnyel fogják megküldeni. 

A helyi választási iroda vezetője 2010. április 8-án 16 óráig - a kiadott 
igazolás bevonásával egyidejűleg - kérelmére visszaveszi a névjegyzék-
be azt, akit igazolás kiadása miatt törölt onnan. A választópolgár a lakó-
helye szerinti névjegyzékbe történő visszavételét egy alkalommal kérheti. 

Az igazolás kiadásához az igazolást kérő köteles közölni a nevét, személyi 
azonosítóját, lakcímét, annak a településnek a nevét (Budapest esetén 
a kerületet is), ahol a szavazás napján tartózkodik, továbbá azt, hogy 
az igazolást az első, a második vagy mindkét fordulóra kéri. A helyi 
választási iroda vezetője az igazolásban feltünteti a választópolgár nevét, 
személyi azonosítóját, lakcímét, a lakcíme szerinti választókerület meg-
jelölését, a települést, ahol a választópolgár szavazni kíván, a választó-
kerület megjelölését, továbbá az igazolással szavazásra kijelölt szava-
zóhelyiség címét. Az igazolás átvételét a választópolgár, illetőleg e célra 
szóló meghatalmazás alapján az általa megbízott személy az aláírásával 
elismeri. Az igazolás igénylésével kapcsolatos további információk, vala-
mint a szükséges nyomtatványok megtalálhatók a www.valasztas.hu 
oldalon. 

Dr. Mózes Ervin 
Helyi Választási Iroda vezetője 
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